

26 ИЮЛ 1947

Уральский Рабочий-Свердловск

## Что мы покажем в Свердловске

К ГАСТРОЛЯМ  
КАМЕНСК-УРАЛЬСКОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Сегодня коллектив приехавшего в Свердловск Каменск-Уральского областного драматического театра показывает свой первый спектакль. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра И. А. Саламатин рассказал:

— Наш театр—один из старейших советских театров на Урале. Он был создан в 1924 году, работал в ряде городов области, а с 1943 года находится постоянно в г. Каменск-Уральском. Многие артисты—М. Арбенина, М. Стрелкова, З. Бестужев, В. Кузнецов, Н. Тольский, Н. Чагин—непрерывно работают в нашем коллективе уже по 10-12 лет. Давно связали свою творческую жизнь с Каменск-Уральским театром и актеры В. Верина, Н. Сухорукова, Н. Истомина, В. Маслов, Г. Галли, И. Ульский, Т. Арбенина, Ф. Чайка, Г. Мухин. Наряду с опытными профессионалами, свердловчане увидят в наших спектаклях таких представителей талантливого молодого поколения, как Н. Засим, В. Антонов, М. Казанин, успешно выступавших во втором туре Всесоюзного смотра театральной молодежи.

В Свердловск наш театр приезжает третий раз.

Свой приезд в уральскую столицу мы расцениваем не как обычные гастроли, а как творческий отчет коллектива перед 30-летием Великой Октябрьской революции.

Мы предполагаем показать на сцене Дома офицеров восемь своих спектаклей последних лет. Какие это спектакли? Одна из новинок советского репертуара—пьеса Г. Федорова «Пути-дороги» рассказывает о жизни колхозной деревни и рисует героический образ советской женщины-труженицы. Свердловчане увидят также широко популярные пьесы «Обыкновенный человек» Л. Леонова и «Далеко от Сталинграда» А. Сурсва. Горьковская драматургия, которой театр всегда уделял должное внимание, будет представлена пьесой «Старик». В подготовленном нами репертуаре есть два произведения классика русской драматургии А. Островского—«Волки и овцы» и «Бешеные деньги», а также—комедия Н. Гоголя «Женитьба». Кроме того, мы покажем пьесу современного английского писателя Д. Пристли «Он пришел» и известное произведение французского драматурга прошлого века Э. Скриба «Стакан воды».

Свой творческий отчет коллектив начинает двумя спектаклями: сегодня—«Волки и овцы», завтра—«Пути-дороги».